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I ATA DA REUNIAO EXTRAORDINAIUA DA coNGREGAçAo DO INSTITUTO DE CIENCIA, 
•2 ENGENHARI'A ETECNOLOGiA - ICET, REALLZADA EM 18/03/2013. . 

3 As quin;e horas do dia dezoito de marco de dois mu I e treze, verificado quorum, teve unicuo a reunião 
• . .4 extraordinária da Congregaçao do ICET, sob a presidéncia do Professor Carlos Henrique Alexandrino 

5 . - Diretor do ICET cOntando. corn a presença dos seguintes mernbros: . Antonio Jorge dd, Lirna Gones, 
6 vuce-diretor do ICET, Douglas Santos Monteiro coordenador do I3C&T Antonio de Padua 
7 Magalhaes, coordenador pm tempore da Engenharia de Produção, Geraldo Morena da Rocha Filho 
8 coordenador pio tempore da Engenharia Civil Jose Aparecido.  de Oliveira Leite coordenador pro 

• 
'. .9. tempore da Engenharia Hidrica; Jairne Batista de Souza e Eli Onofre, representantes dos servidores 

10 técnicos - administrativos. A reuniâo iniciU-se tratando das repiesentaçôes do ICET em ComissOes e 
11 Conselhos, corno: Comissãô de Iniciação CientIfica e Tecnológica (CICT), Consellio 'dc Curadbres. 
12 (CONCUR), Comissão Pennanente de Pessoai Docente (CPPD),. Conselh'o Deliberativo da 
.13 FUNDAEPE e Congregaçao do ICET (vaga de docente e de técnico - administrativo). A Coñgregaço 
14 decidiu formar uma comissão eleitoral composta pelos docentes Jose Aparecido de Oliveira Leite 
15 

• 
Antonio de Pádua Magalhâes, Geraldo Moreira da Rocha Filho e pelo servidor téciiico — 

16. administrativo Rodrigo Silva Colares para daf andamentô ao processo de eleicao dos membros. Em. 
7 • seguida foi tratado dos concursos para professores efetivos do ICET. () peidente apresentou aos • . 18 

, membros o arquivo dom as informaçOes sobre O concurso e soliitou que analisassem os requisitos 
19 para cada vaga de concurso. Este procedimento é para.evitar que ocorra algurna distorçao entre o 

• 

, 
20 documento aprovado pela Cougregaçao e o enviado para publiôação. 0 presidente levantou a questäo 

• 
•. . 21 • quanto ao requisito de titulação: 0 professor Douglas Santos Monteiro 'falou sobre o concurso da 

22 diseiplina de Ciéncia e Tecnologua dos Materiais', quanto ao requisuto de tutu lação Na opinuão dele, 
• 23 deve ser exigido 0 tItulo dc doutor. 0 presidente colocou o assunto em votacão. Votaçao: 1(urn) voto a 

24 ' favor, 3(tr8s) votos contra e 2 (duas) abstençoes. 0 presideine destacou que a carga horària referénte 
25 aos concursos realizados em rnaio deste ano sera ofertada no inicio do sernestre e absorvudas pelos 

• • 
. 26 professores do ICET ate que os aprovados entrem em exercIcio. 0 professor. Antonio Jorge de Lima 

27 Gomes sugeriu desmembrar o edital em dois, separando as disciplinas mais emergenciaus em urn 
• 28 primeiro edital, e as dérnais disciplinas em urn segundo edital. Os membros concordararn corn a 

29 sugestão e a:  dècisãofoi unanime. Em seguida foi aprovada a redistribuiço do -. professor. Flávio 
30 Aparecido Goncalves, da Umversudade Federal da Bahua para esta Unuversidade corn lotacão no ICET 

• . 31 para a disciplina' de InstaJaçOes e Equipamentos. Sérá dado encarnin'hamento a documentação para a. 
32 conclusão do processo de redistribuiçao. Em seguida passou-se a discussão da Resoluçao queregerá 

• . 33 
• concursospüblicos de docentes do ICET: 0 presidente apresentou a propostade Resoluçao e abriu ;  

34 espaco pauia os demais membros maniféstarern opiniOes. Inforrnou que faria a inclusãp da "declaraçao 
35 . . de conhecirnento da ResoluçAo de concursos" pôr parte dos participantes. Os membros' :da 
36 Congregaçào encaminharão ate a próxima quinta-feira (21/03/2013) sugestOes sobre a Resolução. 

• 37 Nada rnais havendo .a tratar 'lavrou-se a presente ata que depois. de lida se aprovada será assinada por 
38 morn e pelos demais membros presentes Teofilo Otoni (MG)  18 de marco de 2013 

• 39 Cartos Henrique Alexandrino: 
• 

• ' ' • . • 

40 AntônioJorgedeLirnaGornes: f'vt' z; ' • • 
41 Antonio de Pádua Magalhães: 

_
• . • 

42 Iouglas Santos Moñteiro: • Lj'k.o i 
• 

• . • . . . 
• • 43 Jaime Batistade Souza: • • • • 

A 44 Geraldo Moreira da Rochà Filho: PJfjt i€1'AJ\cx dcx REC CCSO 
45 Jose Aparecido de Oliveira Leite (i 

• 

• 
46 Eli Onofre: • • • .. . 
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